
Q・今年度の運動会では、お子様は楽しんでいましたか？

①楽しんでいた ・・・ 5

②どちらともいえない ・・・ 0

③楽しんでいなかった ・・・ 0

Q・競技内容はどうでしたか？

①よかった ・・・ 5

②どちらとも言えない ・・・ 0

③よくなかった ・・・ 0

Q・③と答えた方は、どの内容がよくなかったでしょうか？

・

【子どもから聞いた話や感想等】

・

・

・

・

・

2022年度　運動会アンケート集計
健生ナーサリー

参加6名　13世帯（7名欠席）

運動会が終わって帰宅してからもずっと『モリモリマッチョ』踊っていました☆彡ありがとうご

ざいました。

本人も楽しそうにしていましたし、一緒に参加できて楽しかったです。ありがとうございまし

た。

運動会を開いてくださってありがとうございました。本人も楽しかったようで、最近よく『今日

は運動会いく～』と家で良く言っています。娘の頑張る姿が見れて嬉しかったです。

お手紙を『ぞう』や『うさぎ』に入れるのが楽しかったようでした。特に『くまさん』は高いと

ころにあったので『高かった～！怖かった～！』と、嬉しそうに言っていました。

いつもより競技数が多くて良かったです。最初は緊張していましたが、途中からノリノリで楽し

んでいました。ありがとうございました。


